

我的旅行故事

旅行让我收获了很多。我不仅看到了那些被时间遗忘的角落和文化遗产,更感受到了中华文明的博大精深和源远流长。我深深地为自己的祖国感到骄傲和自豪。在未来的日子里,我还会继续踏上更多的旅程,写下一段段旅行故事。

贵州游记

镇海区静远小学109班

蔡婉榆(证号2461060) 指导老师 金志豪

这是一个炎热的暑假,外婆、妈妈和我计划一起去贵州旅游。

第一次坐飞机,我看到了不同角度的天空。在云朵的包围下,我们仿佛成了妈妈怀抱里的娃娃。很快,我们来到了贵阳机场的上方,俯身往下看,看到了一整片墨绿的树林。

前三天,我们打卡了青岩古镇和黄果树瀑布,在黄果树风景区,我看到了《西游记》里的晒经石和墙上刻画的九九八十一难。第四天,在我们前往大小七孔风景区的高速公路上,意外见到了仿佛置身云端的北盘江大桥,大桥在弥漫的云雾间蜿蜒伸展,好似一座通往天界的仙桥。可正当我催着外婆用相机记录的时候,汽车已经开进了隧道,我心里想着:下次我还要再来看看它。

时间过得飞快,五天的旅行已经接近尾声了。再见了,贵州。再见了,北盘江大桥。我一定还会再来的。

长城之旅

慈溪市实验小学教育集团413班

魏弋翔(证号2460823) 指导老师 王琦漪

冬风瑟瑟,夹杂着阵阵寒意。我站在被冬意裹挟的长城,神情肃穆。一块块布满青苔的砖石,仿佛在诉说着悠久的历史。我迈着步子,踏上台阶。

渐渐地,我感到有些累了,步子缓慢下来,还未到一半。眼见长城望不到头,旁边掉头离开的人甚多,我累得气喘吁吁,刚想放弃,却转念一想:如果我什么都没看就无功而返,那我来到这里又有何意义?我咬咬牙,迈着坚定而又缓慢的步伐,走向高耸入云的峰顶。

眼见峰顶越来越近,可我的身体也越来越疲惫。一颗颗豆大的汗珠滑落,我离峰顶只有最后的一步之遥。脚步声响起,我终于登上了长城。

长城不仅承载着历史,而且教会后人坚持不懈之理。我爱长城!爱它的气势磅礴、绵延万里;爱它的高耸入云,长远巍峨。

神秘的莫高窟

宁波市惠贞书院503班

陈乐薇(证号2462264) 指导老师 蔡薇

敦煌莫高窟是一个神秘的地方,也是世界文化遗产之一。

莫高窟是古丝绸之路上一颗璀璨的艺术明珠,在中国西部的茫茫沙漠中闪烁着绚丽夺目的光彩。虽然它外表平平无奇,但只要走进石窟,便会豁然开朗。里面的石窟壁画富丽多彩,呈现了各种各样的山水画、花卉图案以及当时劳动人民进行生产的场面。

在这样的石窟里漫步,怎能不让人折服?它的美无处不在,那种神秘的气息弥漫开来。壁画上有身姿窈窕的飞天,一手拿鼓,一手拿鼓槌,欢快地舞蹈;有身上披满饰品的达官显贵;有长着三瓣嘴的琉璃兔子,仿佛从石块上都能见证时代的变迁。

若你也被莫高窟的神秘所吸引,不妨亲自去探索一番。

组稿老师 董笔峰

故宫游记

高新区信懋小学402班

朱嘉懿(证号2461534) 指导老师 张冰莹

今天我们来北京,参观故宫。

穿过天安门,向前走到午门。午门大体看起来像一个“凹”字,十分雄伟。进入午门,门上有一排排门钉,闪耀着光芒,共九九八十一一个,代表着长久,体现了皇家等级与富贵。

走过午门,是一个大广场。前面有五座桥,我仿佛看到了当年皇帝在这里行走的场景。我走在桥上,看着一旁的风景,走进了太和门。宫殿的建设、墙体和窗花的设计,处处可见古人的智慧。穿过太和门,迎面映入眼帘的是一个大广场,前面就是金銮宝殿——太和殿。边上陈列着香炉,它们不仅起到点缀装饰作用,还可以在举行重大活动时使用,起到烘托气氛的作用。

穿过各种各样的建筑,我来到了御花园。这里有许多树木和花草,美不胜收,不愧是皇帝的后花园。

这一次旅行让我长了不少见识,希望以后我可以去游览更多祖国的大好河山!

夜游黄鹤楼

镇海区崇正书院203班

陈芊语(证号2462326) 指导老师 马欣宁

“五一”假期,爸爸妈妈带我去武汉。武汉风景优美、人杰地灵,有许多著名的景点,其中最让我印象深刻的是黄鹤楼的夜景。

夜幕降临,华灯初上,黄鹤楼仿佛被灯火点燃,通体金光闪闪,远远望去,好像一颗璀璨的明珠,在长江边上,与江水交相辉映。我们赶在灯光秀前登上了黄鹤楼。站在黄鹤楼上,半城烟火尽收眼底。远处的长江大桥车水马龙,近处的市井生活热闹非凡。看着眼前的景色,初夏的微风袭来,让人陶醉其中。

我们迫不及待地来到最佳观景点,等待灯光秀的来临。几架无人机升空,黄鹤楼所有的灯都灭了,现场一片寂静。突然,音乐响起,黄鹤楼灯光闪烁,一只栩栩如生的“黄鹤”从天而降。各种光影展现了黄鹤楼不同季节下的美景,讲述了它历经千年、七毁七建的历史。

灯光秀结束后,我的心情久久不能平静。通过这次旅行,我深知黄鹤楼不仅仅是一座建筑,更是千年历史的见证者。这真是一趟难忘的旅行!

湖南游真快乐

鄞州区宋诏桥小学604班

忻科宇(证号2462389) 指导老师 张静微

大年初三,爸爸妈妈带着我来到湖南湘西旅游。

一下飞机,我们就马不停蹄地来到了矮寨大桥。大桥连接两座悬崖峭壁,是一座跨峡谷的悬索桥。我们来到桥下的栈道漫步,放眼大桥底下的峡谷,道路村舍房屋都变成了芝麻粒大小。

傍晚,我们来到芙蓉镇,那时的镇子并没有什么特别,但是一到了夜晚,灯火亮起,美得就像天宫一样。镇上的中心广场架起了篝火,土家族的阿妹阿哥带着我们跳起了具有民族特色的摆手舞。

第二天,我们乘车离开了芙蓉镇,沿着盘山路来到八面山。晚上,吃着烤羊肉,看着天上的星星,我真正体会了星月相辉映共做伴的生活。

第三天,我们来到长沙,在火宫殿吃一顿小吃盛宴,晚上再来到“文和友”。一进去,里面的美食琳琅满目,令我目不暇接。

最后一天我们来到了铜官窑古镇。白天,我们逛了镇上的钱币博物馆,看了杂技表演。晚上,随着八点的钟声敲响,对岸传来音乐,循声望去,一阵火花映入眼帘,我激动地大喊:“打铁花!”铁花绽放,点亮了长沙的夜空,我们开心地笑起来。

虽然湖南湘西的旅行结束了,但是那里带给我的快乐却久久留在了我的心里。



千里江山图
海曙外国语学校青林湾校区407班
张蕴则(证号2460418) 指导老师 沈雪波

天一阁里的趣石

鄞州区江东中心学校中山校区102班

徐嘉远(证号2461579) 指导老师 郑佳琪

一阵阵欢呼声从我和哥哥的口中传出,为什么这么高兴呢?因为我们要去期盼已久的天一阁了。

刚到天一阁,我就被门口的大池子吸引了,池面上露着一块奇怪的大石头。哥哥说它像一只顽皮的小狗,可我却觉得它更像是一枚圆滚滚的铜钱。我们互相争论着,谁也不服谁。爸爸笑着说:“别闹啦,你们看,大门口的那两个歪着脖子的石狮子多像你俩。”看着这对闹别扭的石狮子,我和哥哥都不好意思地笑了。

迈入大门,一只“神兽”扑面而来,原来这是一只刻在石壁上的獬豸。只见它怒目圆睁,额上长有一角,样子威风凛凛,令人望而生畏。沿着回廊,穿过墙门,映入眼帘的是一个池塘。池边假山林立,怪石嶙峋,这座假山就是著名的“九狮一象”。它们有的伸出长鼻子在池边喝水,有的仰天长啸,有的在互相嬉戏。翻过假山,四只神态各异的“大猫”瞪着我们。爸爸说这是“石虎”。可这哪里像威风的老虎,一只只睁着圆圆的大眼睛,咧着嘴巴,傻乎乎地看着我们,就像呆萌的小猫咪。我忍不住开始模仿它们的样子,逗得爸爸妈妈哈哈大笑。

我觉得天一阁不仅是一座历史悠久的藏书楼,更是一个有趣的石头博物馆。

跟着李白游天姥

鄞州区东湖小学307班

喻高媛(证号2461711) 指导老师 张丹雪

奶奶家在新昌,那里有一座天姥山。众多诗人都曾在这里游历吟诵,留下了一大批流传千古的诗作。今年寒假,我们一家人决定跟着李白游天姥。

驱车来到山脚下,我们换乘大巴车上山。一路上,我的心脏怦怦直跳,窄窄的山路只容得下一辆车,车子行驶在悬崖峭壁上,还时不时地来个转弯,像是下一刻就要飞起来一样,无比惊险。过了大约20分钟,我们到达了天姥山云坪。

这一路上,我们走走停停,行至高处,山路越来越陡,越来越窄,果真是应了那句“千岩万转路不定,迷花倚石忽已暝”!终于,一个金色的建筑物出现在我们面前。阳光下,高大的建筑物金光闪闪。我站在金银台上,天姥山美景尽收眼底。远处的云雾像大海涌起的无数巨浪,连绵起伏的山脉在这云雾中若隐若现;远处碧蓝色的镜湖如一颗晶莹剔透的宝石嵌在其中,更有那金光闪闪的天鸡在对面山头上仰天长啸,似乎正吟诵着李白的诗。

天姥山,这动人的美景令人难忘,有机会我还要来游历一番,继续感受这里的美!